

戰況一面倒 最多領先36分 熱火燒焦殘陣小牛

兩支NBA總冠軍球隊周四正面交鋒，意外出現一面倒的戰況。衛冕的熱火作客遇上面目全非、現時傷兵滿營的前季盟主小牛，毫不留手，在「三巨頭」勒邦占士、韋迪和保殊領軍下，最多曾領先多達36分，結果以110:95取得大勝；而木狼則在主場以99:93吞嚥雷霆，終止對方的12連勝紀錄。

面對只能殘陣應戰的小牛，熱火甫開賽已取得壓倒性領先優勢，最多曾一度領先36分，由於大局已定，占士和韋迪在最後一節更被收起，坐在後備席等完場。小牛目前受到嚴重傷兵問題困擾，魯城斯基、費沙、白蘭特和班頓胡禮均因傷缺陣，是役只得10人迎擊熱火，當中只有前鋒馬里安是2季前的奪冠功臣，就連小牛主教練卡利索也承認與熱火相比，球隊沒有太多默契。

全場貢獻19分和6次助攻的韋迪賽後說：「我們不希望讓佔主場之利的球隊有太多信心。我們知道小牛只能殘陣應戰，故希望走到球場上向他們施以下馬威。」占士今仗獨取全隊最高的24分和9個籃板球，開季23場比賽連續得分均達20分或以上，僅次於爵士名宿卡爾馬龍在1989/90年球季的24場紀錄，賽後他得意地說：「我感到非常自在，而且對自己的能力充滿信心。為了比賽，我努力練習備戰，故能夠在比賽中得到成果真的很好。」

雷霆12連勝告終

同日另一場賽事，雷霆仔寶杜蘭特和韋斯布魯克在周四作客木狼的比賽中，雖然分別有33分和30分，可是後備球員表現不濟，最終意外以6分之差敗走明尼蘇達，12連勝紀錄劃上句號。杜蘭特對於連勝走勢告一段落未有太過介懷：「這不是世界末日，很多人說世界將於今日、明日終結，但事實是並非末日。我們不敵一支好球隊，他們打得非常落力和擊敗我們。」

木狼球星路夫和中鋒柏高域今仗分別有28分和24分進帳，但後備的巴里亞卻是球隊的最大勝利功臣，該名波多黎各後衛上陣23分鐘貢獻18分，其中在最後一節拿下。巴里亞賽後說：「我們今晚只是需要多一點能量，我很高興能為球隊作出貢獻。」另外，木狼在對雷霆的比賽前宣布，裁走因右膝十字韌帶撕裂而提早收場的32歲後衛祖舒侯活。

香港文匯報記者 蔡明亮



巴里亞在最後一節表現搶鏡。美聯社



占士(左)與韋迪在最後一節已被收起等完場。路透社



保殊(左)在馬里安面前跳投。路透社

全明星周末賽增東西岸對抗

2013年全明星賽再搞新意思，繼全明星賽投票取消中鋒位置，改為選投3名前場球員後，NBA周四宣布在全明星周末舉行的4項挑戰賽加入新元素，投籃之星大賽、技術挑戰賽、3分球大賽和入樽大賽將引入東、西岸對抗，競逐50萬美元獎金作慈善用途。

過去參加技術挑戰賽、3分球大賽和入樽大賽的球員，都是以個人身份參賽，而投籃之星大賽則由NBA名宿、現役NBA和WNBA球員組隊參加，但根據聯盟公布的新規則，明年的上述4項賽事將會改為東、西岸球隊對抗搶分，每隊均會由一名隊長領軍，得分較高的一隊將成為全明星周末挑戰賽之夜的冠軍，可為其代表的慈善團體贏得35萬美元獎金，而敗方所代表的慈善機構則可獲得15萬美元。2013年全明星周末將於明年2月16日在休斯敦舉行。

香港文匯報記者 蔡明亮



包括技術挑戰賽在內的賽事將引入東、西岸對抗。資料圖片

NBA常規賽周六賽程

主隊	對	客隊
巫師	對	活塞
鷹隊	對	公牛
熱火	對	爵士
黃蜂	對	溜馬
火箭	對	灰熊
公鹿	對	騎士
金塊	對	山貓
拓荒者	對	太陽
勇士	對	湖人

NBA常規賽周四賽果

木狼	99:93	雷霆
小牛	95:110	熱火
拓荒者	101:93	金塊

now678台8:00a.m.直播
now635台11:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

港足重用小將外援征省港盃

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港足球隊昨日決選20名球員出戰第35屆省港盃，入選球員包括多名小將及尚未入籍的外援，署理教練金判坤解釋希望讓年輕球員有更多磨練的機會，並讓一眾未入籍的外援可感受到代表港隊出戰的榮譽感。

金判坤說：「我們必須把握機會讓年輕球員參與和吸收大賽經驗，而這亦是測試他們的最佳良機。」另外，港隊20人大軍中有數名擁有香港身份證但未有特區護照的球員，阿金對此表示：「希望一眾未入籍的外援可以率先感受到代表香港的那份榮譽感，當然，球迷對他們的支持絕對是一個重要的因素。」

麥基未有回鄉證避戰首回合

由於剛入籍的麥基未能趕及申請回鄉證，本月29日首回合作客廣東惠州的賽事將未能上陣。首回合缺少這名前線主力，阿金

失望地說：「首場作客比賽必定不容易應付，特別是在主場球迷面前。我對麥基未能出戰亦十分無奈，但相信港隊仍會全力以赴，為香港之名而戰。」

港足將於下周四出發，並於29日作客廣東惠州奧林匹克體育場進行首回合賽事，而明年1月1日則移師旺角大球場主場迎戰廣東隊作次回合賽事。



多名外援入選港足。資料圖片

香港隊20名球員省港盃大軍

門將：梁興傑(標準流浪)、葉鴻輝(南華)
 後衛：陳偉豪、郭建邦、文彼得、積施利、謝家強(南華)、科夫(南區)、張健峰(日之泉JC晨曦)
 中場：金寶(公民)、梁振邦(廣東日之泉)、朱兆基(傑志)、白鶴(南華)
 前鋒：林學曦(標準流浪)、沈國強(公民)、陳肇麒(廣東日之泉)、鄭少偉、夏志明(傑志)、李威廉(南華)、麥基(太陽飛馬)

南華誓破飛馬鞏固「哥」寶座



伊達(左)和迪亞高在前線威脅飛馬。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 剛於高級組銀牌賽4強首回合被公民打破不敗金身，南華今日將作客撲擊太陽飛馬，面對這支近況不佳連遭2連敗的對手，「少林寺」將排出全攻陣式，誓要全取3分，一洗頹風。(now634台今日5:30p.m.直播)

上仗一度領先下被公民反勝，南華防線漏洞表露無遺，不過今仗有後防大將陳偉豪復出夥拍祖爾，防線有望回復穩健。中場方面，南華有狄卡奧有傷在身，陸志豪及白鶴將成為中場中路拍檔，輔助進攻中場伊達，支援前線及爭取入球。前線方面，漸漸融入球隊的摩路將肩負入球重責，不過李康廉上仗受傷，今仗未必可以正選上陣，猶幸迪亞高已告傷癒，隨時候命。

南華主教練廖俊輝表示不少球員經過東亞盃後有疲態，今仗會作出相應調整：「經過連場大戰後，狀態起伏難免，上場被公民逆轉就是疲勞之累，幸好經過休息調整，球員狀態已有好轉，今仗飛馬主場出擊不會一味防守，我們可望有更多空位進攻。」

飛馬今季表現相當不穩，先於聯賽敗於橫濱FC(香港)腳下，上仗在高

級組銀牌更被南區淘汰出局，今仗更要面對南華，形勢非常險峻，而陣容上飛馬亦未能「夫添」上陣，中場悍將麥保美及前線尖刀麥基均未能披甲，實力大打折扣下，要創造奇蹟重上中游位置絕不容易。

橫濱硬撼南區

另外，橫濱FC(香港)要硬撼聯賽排名低1位的南區。橫濱及南區目前分列聯賽榜第6、7位，前者今季以年輕球員為骨幹，表現時有不穩，幸經常有吉武剛單天保至尊才未致太多失分，今仗面對近期氣勢如虹的南區不容樂觀。(now634台今日2:30p.m.直播)

RedMR甲組足球聯賽 今日賽程

橫濱FC(香港) 對 南區
地點：小西灣運動場
時間：下午2時30分
門票：60元、20元(特惠票)
太陽飛馬 對 南華
地點：元朗大球場
時間：下午5時30分
門票：10元



吉武剛(左)屢為橫濱化險為夷。資料圖片

法拉利主席垂青維泰爾

法拉利F1車隊主席蒙特澤莫羅毫不掩飾自己對紅牛車手維泰爾的欣賞，並表示希望在未來將維泰爾招至麾下。

維泰爾今年25歲，剛在上月底以3分的微弱優勢力壓31歲的法拉利車手艾朗素，登上F1年度車手總冠軍寶座，他也是F1歷史上最年輕的「三連冠」得主。

蒙特澤莫羅接受德國媒體訪問時盛讚維泰爾說：「他年輕、腳踏實地、渴望勝利而意志堅定。如果艾朗素退役了，我希望維泰爾來法拉利。」但是，維泰爾與紅牛車隊的合約已經續約至2016年，短期內不會加盟法拉利。而隊中已有巨星艾朗素的蒙特澤莫羅也承認，他無法想像艾朗素和維泰爾這樣的頂級車

手同時為一支車隊效力。該名65歲的法拉利車隊主席續說：「艾朗素和維泰爾很難兼得。要擁有世界上最好的車手，車隊就要提供最優厚的條件。」

舒麥加早前曾力薦

蒙特澤莫羅還說，傳奇車手舒麥加曾向他力薦維泰爾：「舒麥加早在4年前就向我推薦維泰爾，他們認識的時候，維泰爾還在開卡丁車呢。我必須說，舒麥加的判斷是對的。」

在誇讚維泰爾的同時，蒙特澤莫羅也表示，他對艾朗素在車隊的表現和作用非常滿意：「艾朗素不僅是一個車手，還是整個團隊的核心。」

新華社



維泰爾短期內難加盟法拉利。法新社

體壇短訊

施禾娜莉娃棄戰澳網



前世界排名第2位的俄羅斯女網球手施禾娜莉娃(見圖)因受肩傷困擾，決定退出本月31日舉行的奧克蘭精英賽和明年1月14日展開的首項大滿貫賽事——澳洲公開賽。

傅家俊海口公開賽躋正賽



香港桌球手傅家俊(見圖)昨日在設菲爾德舉行的海口世界公開賽外圍賽第4圈賽事，以總局數5:2輕取中國球手劉闊，晉級明年2月25日開始的正賽。

菲比斯再膺美聯社年度最佳

已退役的美國水怪菲比斯力壓NBA球星勒邦占士和牙買加短跑名將保持，第2次獲美聯社選為年度最佳男子運動員。菲比斯是在次投票中獲得40票，以3票之微險勝占士當選。